
Заміна буржуйкам: у Черкасах волонтери виготовляють газові інфрачервоні
обігрівачі для військових 

Катерина Костюк Наталія Черкашенко

ЕКСКЛЮЗИВНО

26 лютого, 17:52

Волонтери з Черкас за пів року виготовили та передали військовим
80 комплектів газових інфрачервоних обігрівачів.
Невдовзі такі прилади повністю замінять буржуйки, оскільки ефективніші та безпечніші

за них, розповів Суспільному один з майстрів Валерій Горбенко.

Газовий інфрачервоний обігрівач здатен обігріти приміщення площею у 25 квадратних

метрів, на ньому можна зварити борщ, а ще, він не димить, розповів волонтер Юрій

Бурлай. Додав, що такий прилад складається із використаного газового балона,

шланги та власне обігрівача.

"На такому приладі хвилини чотири і чайник вже кипить. Повністю, обігрівач працює",

— пояснив Юрій.

Потужність приладу становить півтора кіловата, він здатен обігріти приміщення

площею 25 квадратних метрів, додав волонтер:

Такі пристрої для обігріву почали створювати влітку 2024 року, пригадав волонтер

Валерій Горбенко. Тоді вдалося назбирати по людях 300 використаних газових

Валерій Горбенко. Суспільне Черкаси

"Хлопці говорили, що і борщ варили навіть на ньому. Також одежу взяти і

просушити".
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балонів.

"Почали спочатку збирати в Черкасах у всіх людей, які займаються холодильниками,

кондиціонерами. Після того почали писати в соціальних мережах, десь знаходити вже

за межами міста. Обігрівачі ми купуємо самі, власними коштами, ну інколи також хтось

допомагає".

Валерій додав, що найбільша перевага таких обігрівачів — відсутність диму:

"Буржуйка, та що була раніше, — на жаль. На відстані сім — 10 кілометрів від лінії

бойового зіткнення тільки десь з’являється дим, туди дуже швидко прилітає на дим".

Юрій Бурлай додав, що такий обігрівач цілком безпечний, а поводитися з ним

потрібно, як і з газовим обладнанням.

Чайник з водою нагрівається на пристрої. Суспільне Черкаси

Юрій Бурлай. Суспільне Черкаси

"Користуватися ним, як і звичайним балончиком для кемпінгу, яким всі ми

користуємося, маленьким. У продуктах від згорання газу повністю немає CO

воно доокислюється до CO2 ним можна дихати. Саме цікаве, це те що немає

чадного газу, а це — небезпека".



Валерій Горбенко додав, нині волонтери виготовили 80 комплектів для обігріву, це —

160 балонів та 80 грілок.

"Був період, коли балонів не вистачало, ми змушені були видавати один обігрівач один

балон, але це не правильно, бо один працює, а другому потрібен час, аби його

заправити".

Волонтер запалює прилад. Суспільне Черкаси


